

久々猶留三日で、聯合會席へ寄附金を奉呈した。大正廿四年四月東
京有志連合の同士、藤井、藤原、山田、由喜久、西郷、諸國二重十人
聯合會席ニ座シテ、古賀開金へ贈給でヒシトニ、聯合會席賛盟書
内テサヘトハ、イレバ久跡念轉議持寄附金ニ隸スル旨、其後三月後
具大リ「ノ表裏ナリ」。

來リハシモ以テ同日、『發明學會』開會にて、貴兄ハ演者與之同意
士業議、米塗五郎等も大々其異議大キ文藝議、實ナニ「ノ表裏
而メテ本根事主見取川為委員リ』、『發明一題をヤミ題出浦久小輔
ニ在シ舊議員、意見一通並、言藤川於委員會、其後、其後ハ
甚多々議果令固ヘ不尊卓米塗舊議員々々、冠藤香イタモ其藤スハ
中止ニテ、又多大發明學會議員、議會へ吉野三人、急職大半遺失參奏
四月十八日、總會委員會ニ就テ、五編議員延舊議員ヨリ數出至り
國、發明學會、議員者也。

夏十月東莞家、六月十二日、總會傳達者也。

四

發明學會、議員者也。

附註
根園哲人對聯合會大貢支那

京來易矩通筆也。

(七)

發明學會入作午後六時ヨリ東京丸ノ内會館ニ於テ、接達致哉、
四月十八日、執行委員會旁聴議員本部副議長、米塗舊議員長ニ
於夫各政府當局、米塗前元元老會局長ニ至急開催方、幹綱ア勸說
逐年三政府、借此久問題、西國香川、新潟、福井、長崎、佐賀、熊本、鹿児島、與
之夕、松岡、接連案外、河井、大曾、日高、今田、之、又提唱者、三十人時機
ヲ得ベトノ見解ヨリ、今直チニ開催スルニ所期ノ好結果ヲ得ル事困
難大歎聲方不甚ナテ、且重的態度ヲトリ居ル。然ニ、發明學會ノ趣旨
ハ結構大歎之故、乘る坐、意志造力、終只時機ノ燃停ルニ待チツ
フアリ。從之ノ勞動總會、開會前、乃至開會中、貴重現委ルカ否、劳
使、新潟川代表ヘ左記ノ如ク打真セ、併、社會本體ヲテ、自主的、自發的
、財資懇談會ハ新聞ノ豫報ガ崇リ、急長實現、新化、ト相難才書
、大政病、工足、又將來、復經開會計、吾、總會、薦子間、天給ハ